
литопольский район 104 семьи, в состав которых входят 387 чело-
век, в город Мелитополь – 56 семей – 203 человека и Акимовский
район, граничащий с Мелитополем – 36 семей – 94 человека. Кроме
того, в Мелитопольский район прибыло: армян – 34 человека, гре-
ков – 31 человек, болгар – 29 человек.

Всего таким образом в Мелитопольский и Акимовский районы
прибыло 196 семей или 778 человек крымских татар и 94 человека
греков, армян, болгар. Из 410 трудоспособных крымских татар ра-
ботает 327 человек; в колхозах – 212 человек, в совхозах – 44 чело-
века, в МТС – 11 человек, в промышленности и других организаци-
ях – 60 человек.

Проживают в частных домах 118 семей, в собственных домах –
53 семьи, в представленных колхозами, совхозами и МТС – 25 се-
мей. Собственные дома татары приобретают за средства, получен-
ные от реализации своего имущества в местах спецпоселения.

Имели место два факта уголовных проявлений из числа при-
бывших татар, по которым один привлечен за мошенничество и
один за попытку к ограблению.

Областной комитет партии считал бы целесообразным запретить
в дальнейшем прописку бывших спецпоселенцев, высланных из Кры-
ма в 1943–1944 годах в гор. Мелитополе, Мелитопольском и Акимов-
ском районах Запорожской области, как непосредственно прилегаю-
щих к Крыму, предоставив право местным Советам в дальнейшем ре-
шать вопросы о расселении их в других районах области.
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№ 20
Постанова Ради Міністрів Української РСР

“Про розселення громадян, які раніше проживали 
в Кримській області”

ì.Êè¿â                                                                  15 ãðóäíÿ 1956 ð.

В зв’язку з труднощами розселення і трудовлаштування в
прилеглих до Криму районах кримських татар, німців, греків,
болгар, вірменів та інших осіб, що раніше проживали в Кримській
обл., а зараз повертаються значною масою з місць спеціального
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поселення, Рада Міністрів Української РСР постановляє:
1. Визнати недоцільним розселення на території Херсонської,

Запорізької, Миколаївської та Одеської областей татар, німців, гре-
ків, болгар, вірменів та інших осіб, що раніше проживали в Крим-
ській обл., а зараз повертаються з місць спеціального поселення.

2. Зобов'язати виконкоми обласних, міських і районних Рад де-
путатів трудящих цих областей:

а) припинити прийом татар, німців, греків, татар, вірменів та ін-
ших осіб, що раніше проживали в Кримській обл., а зараз поверта-
ються з місць спецпоселення, і подавати їм необхідну допомогу у
виїзді за межі цих областей, а також за межі УРСР;

б) розглянути питання про те, щоб сім’ї колишніх спецпоселен-
ців, які вже проживають в зазначених областях, розселити в інших
областях республіки, а також за межами УРСР, вкупі з тими, які ще
не повернулися, але мають повернутися.

При організованому розселенні бувших спецпоселенців в інших
областях і інших республіках ураховувати також їх сімейні та ро-
динні зв'язки.

3. Головному управлінню організованого набору робітників і
переселення при Раді Міністрів УРСР забезпечити розселення та-
тар, німців, болгар, греків, вірменів та інших осіб, що раніше про-
живали в Кримській обл., а зараз повертаються з місць спецпосе-
лення, у відповідності з п. 1 “а” цієї постанови.

Облвиконкоми областей УРСР (крім Херсонської, Запорізької,
Миколаївської та Одеської), до яких будуть прибувати або будуть
направлені Головним управлінням організованого набору робітни-
ків і переселення при Раді Міністрів УРСР татари, німці, болгари,
греки, вірмени та інші особи, що раніш проживали в Кримській
обл., а зараз повертаються з місць спецпоселення, забезпечити не-
гайне їх трудовлаштування в радгоспах, колгоспах, МТС, на вироб-
ництві і будовах30.

Голова Ради Міністрів УРСР Í. Êàëü÷åíêî31

Керуючий справами Ради Міністрів УРСР Ô. Ñ³ðåíêî
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